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Összességében Ön szerint ma az Ön országában 
inkább jó vagy inkább rossz irányba mennek 
a dolgok? (%) EU27+UK

32 31 30 30 34 35 37
29

61 60 59 61 57 55 55 64

6 7 9 6 7 6 6 61 2 2 3 2 4 2 1

2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022/I. 2022/II.

Nem tudja / Nem válaszol

Is-is, jó és rossz is bizonyos
tekintetben

Inkább rossz irányba

Inkább jó irányba

-29 -31 -18 -35-29 -29 -23 -20



Az alábbiak közül mi a legfontosabb probléma, amivel az 
Ön országának jelenleg szembe kell néznie? (%) EU27

Gazdasági és
energetikai problémák

Orosz–ukrán
háborús

biztonsági
kockázatok

Politikai
problémák, 
bürokrácia, 
korrupció

Klíma-
változás

Covid-
járvány

Egészségügy
/oktatás

Közbiztonság, 
illegális

bevándorlás

76

7 5 4 3 23



Ön szerint az Ön országának gazdasági helyzete 
a következő egy-két évben...? (%) EU27+UK

27 32 33
23

18
20 22

18

52 44 43
56

3 4 2 3

2020 2021 2022/I. 2022/II.

Nem tudja / Nem válaszol

Romlani fog

Nem változik

Javulni fog

-25 -12 -10 -33



Ön mennyire tartja aggasztónak az infláció jelenlegi 
alakulását, a termékek és szolgáltatások árának 
(az élelmiszerek, az üzemanyag és a fűtési költségek)
emelkedését? (%) 
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59

52

39

47

32

30

31

28

35

35

38

12

12

13

11

11

22

11

2

2

2

2

1

3

3

1

1

1

1

1

EU27

EU-alapítók

Volt szocialista országok

V4-országok

Dél-európai országok

Északi országok

Nyugat-Balkán

Nagyon aggasztó Inkább aggasztó Inkább nem aggasztó

Egyáltalán nem aggasztó Nem tudja / Nem válaszol

27



Figyelembe véve az orosz–ukrán konfliktus gazdasági 
hatásait, Ön inkább elégedett vagy inkább nem elégedett 
azzal, amit az Ön országának kormánya eddig tett a gazdaság 
védelmében? (%)
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11

11

28

29

24

23

27

35

28

35

36

35

34

41

28

26

22

21

27

28

19

15

29

7

7

5

5

7

11

6

EU27

EU-alapítók

Volt szocialista országok

V4-országok

Dél-európai országok

Északi országok

Nyugat-Balkán

Teljes mértékben elégedett Inkább elégedett Inkább nem elégedett
Egyáltalán nem elégedett Nem tudja / Nem válaszol

27



Figyelembe véve az orosz–ukrán konfliktus 
gazdasági hatásait, Ön inkább elégedett vagy 
inkább nem elégedett azzal, amit az Ön 
országának kormánya eddig tett a gazdaság 
védelmében?

Elégedett

Nem elégedett
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Kérem, mondja el, inkább kedvező vagy inkább 
kedvezőtlen véleményen van az Európai Unióról! 
(%) EU27+UK

45 49 50 49 51

32 31 30 30 28

17 16 17 17 18
2 1 1 1 14 3 2 3 2

2019 2020 2021 2022/I. 2022/II.

Nem válaszol

Nem ismeri

Nincs véleménye

Kedvezőtlen

Kedvező



Kérem, mondja el, inkább 
kedvező vagy inkább kedvezőtlen 
véleményen van az Európai 
Unióról! (kedveltségi index)



Az alábbi állítások 
közül melyik áll 
közelebb az Ön 
véleményéhez?
1.  A tagállamoknak több hatalmuk kellene 
lennie az EU fölött. (%)

2.  Az EU-nak több hatalma kellene legyen a 
tagállamok fölött. (%)

Szuverenista

Globalista



6

21

39

28

6

2022/II.

Nem tudja / Nem
válaszol

Egyáltalán nem
elégedett

Inkább nem elégedett

Inkább elégedett

Nagyon elégedett

Ön mennyire 
elégedett az Európai 
Unióval az alábbi 
területeken?
Amit az EU eddig tett az infláció
és az energiaárak megfékezésére. 
(%) EU27



Ön mennyire 
elégedett az Európai 
Unióval az alábbi 
területeken?

Az EU háborús szankciós politikája 
általában. (%) EU27

10

33

29

20

8

2022/II.

Nem tudja / Nem
válaszol

Egyáltalán nem
elégedett

Inkább nem elégedett

Inkább elégedett

Nagyon elégedett



Ön mennyire 
elégedett az Európai 
Unióval az alábbi 
területeken?
Az EU háborús szankciós politikája 
általában. (elégedettségi index) 

Inkább elégedett

Inkább elégedetlen
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Ön mennyire tart attól, hogy sok embernek 
túl drága lehet az országában az energia? 
(%) EU27+UK

5 4 4

13 10 7

35
32

22

25
28

32

18 23
33

1 1 13 2 1

2021 2022/I. 2022/II.

Nem tudja

Nem válaszol

Rendkívül tartok ettől

Nagyon tartok ettől

Valamennyire tartok ettől

Nem nagyon tartok ettől

Egyáltalán nem tartok ettől



Ön mennyire tartja aggasztónak a háborús konfliktust és a 
háborús szankciók következményeit az Ön országának 
energiaellátása (például benzin, gázellátás) biztonságának 
szempontjából? (%)

19

39

43

36

38

35

28

29

36

35

35

34

41

35

40

20

18

23

21

20

29

22

4

3

5

4

3

5

8

1

1

1

3

1

3

1

EU27

EU-alapítók

Volt szocialista országok

V4-országok

Dél-európai országok

Északi országok

Nyugat-Balkán

Nagyon aggasztó Inkább aggasztó Inkább nem aggasztó
Egyáltalán nem aggasztó Nem tudja / Nem válaszol

27



Ön szerint mennyire valószínű, hogy idén télen, a háború és a 
szankciók következtében, nem lesz elég gáz és energia az Ön 
országában a fűtéshez és a lakosság biztonságos ellátásához? 
(%)

21

23
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18

22
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25

28

28

23

18

30

35

36

32

32

39

33

29

13

11

14

15

11

17

12

3

2

3

3

2

3

3

3

3

5

4

3

7

3

EU27

EU-alapítók

Volt szocialista országok

V4-országok

Dél-európai országok

Északi országok

Nyugat-Balkán

Már jelenleg is probléma Nagyon valószínű Inkább valószínű
Inkább nem valószínű Egyáltalán nem valószínű Nem tudja / Nem válaszol

27



Ön szerint mennyire valószínű, 
hogy idén télen, a háború és a 
szankciók következtében, nem 
lesz elég gáz és energia az Ön 
országában a fűtéshez és a 
lakosság biztonságos 
ellátásához? (valószínűségi index)

Valószínű

Nem valószínű



Ön inkább egyetért vagy inkább nem ért egyet az alábbi állítással? 
Az Európában tapasztalható energiaválság részben az Európai 
Bizottság elhibázott energiapolitikájának következménye. (%)
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68

55

65

19

17

21
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23

20

14
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15

16

14

22

15

EU27

EU-alapítók

Volt szocialista országok

V4-országok

Dél-európai országok

Északi országok

Nyugat-Balkán

Inkább egyetért Inkább nem ért egyet Nem tudja / Nem válaszol

27
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Ön mennyire tartja aggasztónak az Oroszország 
és Ukrajna között zajló fegyveres konfliktust? (%) 

34

34

35

38

30

32

23

34

34

30

29

38

36

37

25

24

27

25

26

26
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6

6

7

7

5

5

11

1

2

1

1

1

1

1

EU27

EU-alapítók

Volt szocialista országok

V4-országok

Dél-európai országok

Északi országok

Nyugat-Balkán

Nagyon aggasztó Inkább aggasztó Inkább nem aggasztó
Egyáltalán nem aggasztó Nem tudja / Nem válaszol

27



Ön mennyire tartja aggasztónak 
az Oroszország 
és Ukrajna között zajló fegyveres 
konfliktust?
(index: aggasztó – nem aggasztó) 



Ön mennyire tartja aggasztónak, hogy a közeljövőben az 
Oroszország és Ukrajna között zajló fegyveres konfliktus 
nagyobb háborúvá szélesedhet, és az Ön országa is érintetté 
válhat? (%) 
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8

9

8

8

8

9

13

2

2

1

2

1

2

1

EU27

EU-alapítók

Volt szocialista országok

V4-országok

Dél-európai országok

Északi országok

Nyugat-Balkán

Nagyon aggasztó Inkább aggasztó Inkább nem aggasztó

Egyáltalán nem aggasztó Nem tudja / Nem válaszol

27



Ön mennyire tartja aggasztónak, 
hogy a közeljövőben az 
Oroszország és Ukrajna között 
zajló fegyveres konfliktus 
nagyobb háborúvá szélesedhet, és 
az Ön országa is érintetté válhat? 
(index: aggasztó – nem aggasztó)
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9

15

16

9

18

15

35

35

31

30

35

41

27

27

28

26

25

30

19

29

19

20

20

22

17

10

21

8

8

8

7

9

12

8

EU27

EU-alapítók

Volt szocialista országok

V4-országok

Dél-európai országok

Északi országok

Nyugat-Balkán

Teljes mértékben egyetért Inkább egyetért Inkább nem ért egyet
Egyáltalán nem ért egyet Nem tudja / Nem válaszol

Ön inkább egyetért vagy inkább nem ért egyet azzal, ahogyan az 
Ön országának kormánya eddig az orosz–ukrán válság 
következtében kialakult helyzetet kezelte? (%)

27



Ön inkább egyetért vagy inkább nem 
ért egyet azzal, ahogyan az Ön 
országának kormánya eddig az 
orosz–ukrán válság következtében 
kialakult helyzetet kezelte? 
(elégedettségi index)

Inkább elégedett

Inkább elégedetlen
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45

43

40

48

35

57

32

32

29

30

34

29

28

11
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13
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9

15

7

6

5

8

8

4

8

3

7

7

7

9

5

13

5

EU27

EU-alapítók

Volt szocialista országok

V4-országok

Dél-európai országok

Északi országok

Nyugat-Balkán

Teljes mértékben egyetért Inkább egyetért Inkább nem ért egyet Egyáltalán nem ért egyet Nem tudja / Nem válaszol

Ön inkább egyetért vagy inkább nem ért egyet az alábbi állítással? 
Oroszországot és Ukrajnát rá kellene kényszeríteni a 
béketárgyalásokra annak érdekében, hogy véget érjen a háború. (%)

27



51

52

52

50

51

41

59

33

33

32
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34

36

30

8

8
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8

8

11
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3

3
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2
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2

5

4

4

5

5

9

4

EU27

EU-alapítók

Volt szocialista országok

V4-országok

Dél-európai országok

Északi országok

Nyugat-Balkán

Teljes mértékben egyetért Inkább egyetért Inkább nem ért egyet
Egyáltalán nem ért egyet Nem tudja / Nem válaszol

Ön inkább egyetért vagy inkább nem ért egyet az alábbi állítással? 
Az Európai Unió vezetőit fel kellene végre szólítani, hogy ne üljenek 
tétlenül, hanem tegyenek valamit az elszabadult árak megfékezése és 
a háború lezárása érdekében. (%)

27
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Ön inkább egyetért vagy inkább nem ért 
egyet az alábbiakkal?

Az EU és tagországai 
vásároljanak fegyvert 
Ukrajnának.

Többen értenek egyet mint nem, 
de az egyetértők aránya nem éri 
el az 50%-ot

Nem ért egyet

Egyetért a válaszadók 
több mint 50%-a



Ön inkább egyetért vagy inkább nem ért 
egyet az alábbiakkal?

Az EU és tagországai 
finanszírozzák Ukrajna 
újjáépítését.

Inkább egyetért, de annak teljes 
népességen belüli aránya nem éri 
el az 50%-ot

Nem ért egyet

Egyetért a válaszadók 
több mint 50%-a



Ön inkább egyetért vagy inkább nem ért 
egyet az alábbi szankciókkal és szankciós 
tervekkel?

Orosz turisták, turizmus 
kitiltása Európából.

Inkább egyetért, de annak teljes 
népességen belüli aránya nem éri 
el az 50%-ot

Nem ért egyet

Egyetért a válaszadók 
több mint 50%-a



Ön inkább egyetért vagy inkább nem ért 
egyet az alábbi szankciókkal és szankciós 
tervekkel?

Orosz olaj európai 
behozatalának
tilalma.

Inkább egyetért, de annak teljes 
népességen belüli aránya nem éri 
el az 50%-ot

Nem ért egyet

Egyetért a válaszadók 
több mint 50%-a



Ön inkább egyetért vagy inkább nem ért 
egyet az alábbi szankciókkal és szankciós 
tervekkel? 

Orosz gáz beho-
zatalának betiltása, 
végleges leválás az 
orosz gázról.

Inkább egyetért, de annak teljes 
népességen belüli aránya nem éri 
el az 50%-ot

Nem ért egyet

Egyetért a válaszadók 
több mint 50%-a



Ön inkább egyetért vagy inkább nem ért 
egyet az alábbi szankciókkal és szankciós 
tervekkel? 

Atomerőművekhez 
szükséges orosz 
fűtőelemek és alap-
anyagok behozatalának 
tilalma.

Inkább egyetért, de annak teljes 
népességen belüli aránya nem éri 
el az 50%-ot

Nem ért egyet

Egyetért a válaszadók 
több mint 50%-a



Ön inkább egyetért vagy inkább nem ért
egyet az alábbi szankciókkal és szankciós
tervekkel?

Orosz milliárdosokra, 
oligarchákra és 
vagyonukra kivetett 
szankciók.

Inkább egyetért, de annak teljes 
népességen belüli aránya nem éri 
el az 50%-ot

Nem ért egyet

Egyetért a válaszadók 
több mint 50%-a
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Amennyiben háború törne 
ki, és az Ön országát is 
érintené, Ön harcolna 
országáért? (%) EU27+UK

48
39

34
40

18 21

2018 2022/II.

Nem tudja / Nem válaszol

Nem

Igen



Amennyiben háború törne ki, 
és az Ön országát is érintené, 
Ön harcolna az országáért? 
(index: inkább harcolna –
inkább nem harcolna)

Inkább harcolna

Inkább nem harcolna
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